VTIPNÉ    JEDNOTKY

Otec se rozčílí na syna: „Zase jsi dostal z dějepisu pětku!“ 
Syn se brání: „Táto, to zavinil Alexandr Veliký.“
„Tak si najdi 60 dm 3 cm =     ? mm!“	

						Péťa donesl poznámku: „Váš syn nic neumí.“
						Otec učiteli odepsal:
						„Vždyť právě proto ho 80 t 4 q =     ? kg!“ 

Ve školní šatně visí nápis nad věšákem pro kabáty: „Pouze pro učitele.“
Pod tím je dětskou rukou připsáno: „A taky 1 h 7 min =     ? s.“  

		Baví se dvě klíšťata.
		„Tak co, jak to dneska jde?“
		„Aaaale, ani nemluv, je teprve poledne a už mě dvakrát 6 dm 3 mm =     ? mm!“

„Včera jsem četl knížku a vstávaly mi vlasy hrůzou na hlavě!“
„Nějaký horor?“
„Ne, 9 hl 50 l =     ? l.“ 

						Pan učitel:
						„Zdeňku, ty tu básničku zase neumíš. 
						Za trest se ji do zítřka naučíš 80 kg 40 g =     ? g!“   

Dva trampové spí v kempu. V noci vzbudí jeden druhého: 
„Podívej se na to jasné nebe a na hvězdy. Co si o tom myslíš?“
„Že bude zítra hezké počasí.“
„Já si myslím, že nám někdo 60 m 3 mm =     ? mm!“

				  Pacient v psychiatrické léčebně pozoruje u okna zahradníka:
				„Co to tam děláte?“
				„Dávám hnůj na jahody.“
				„Hm, já jsem na ně dával vždycky šlehačku.
Ale já jsem holt 8 t 40 kg =     ? kg.“

Stěžuje si učitel kolegovi:
„Dostal jsem neuvěřitelně hloupou třídu. Už jim to vysvětluju potřetí,
už jsem to mezitím dokonce 2 h 50 s =     ? s, ale oni pořád nic.“

						„Tak, Mirečku, ukaž vysvědčení!“
						„Až za chvíli, tati, já ho půjčil Jirkovi,
 on chce 80 m 4 dm 40 cm =     ? cm.“
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